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Ata sucinta da 3ª Reunião Ordinária Fixa do 1º Período da 3ª Sessão Legislativa da atual Legislatura, em 18/02/2018, convocada para às 19 horas. Aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, às 19 horas, na sala Presidente João Mayrink, Plenário da Câmara Municipal de Ponte Nova, realizou-se a 3ª Reunião Ordinária Fixa do 1º Período do ano em curso, sob a Presidência da Vereadora Ana Maria Ferreira Proença. Feita a chamada, foram constatadas as presenças dos seguintes Vereadores: Ana Maria Ferreira Proença, André Pessata Nascimento, Antônio Carlos Pracatá de Sousa, Carlos Alberto Montanha da Silva, Carlos Roberto de Oliveira Souza, Francisco Pinto da Rocha Neto, Hermano Luís dos Santos, José Rubens Tavares, José Gonçalves Osório Filho, Juscelino da Silva Machado, Leonardo Nascimento Moreira, Raimunda da Conceição Gomes e Sérgio Antônio de Moura. Havendo número legal, a Presidente deu início à reunião e convidou a todos para fazerem a oração do Pai Nosso. Em seguida, solicitou o secretário que fizesse leitura da ata da reunião anterior. Após aprovação da ata, realizou-se a leitura das correspondências recebidas e das indicações apresentadas pelos Vereadores Hermano Luís, Sérgio Antônio, Leonardo, Ana Maria, Francisco, Antônio Carlos Pracatá, Carlos Alberto Montanha, Raimunda, José Gonçalves Osório, Carlos Roberto e André. Os seguintes Vereadores fizeram indicações verbais: Leonardo Nascimento Moreira A) Requer envio de moção de pesar, em nome da Casa, as Sr. Mariano e Sra. Michele Silva, em razão do falecimento de D. Geralda; Antônio Carlos Pracatá de Sousa A) Requer envio de moção de pesar, em nome da Casa, ao Sr. Wagner, em razão do falecimento de sua tia; Ana Maria Ferreira Proença A) Solicita ao Executivo verificar possibilidade de renovar convênio entre a Prefeitura e Casas Lotéricas, para recebimento de tributos municipais; B) Solicita ao Executivo determinar serviço de limpeza no bairro Vila Oliveira, após capina realizada nas ruas do bairro. Nas Matérias do Legislativo realizou-se leitura do Projeto de Lei nº 2/2019 que altera a Lei nº 4.156/2017, que dispõe sobre a estrutura organizacional e o dimensionamento de cargos e funções da Câmara Municipal de Ponte Nova, para dispor sobre o estágio probatório e sobre o prazo previsto no art. 52, I da referida norma, para extinção de cargos comissionados e funções de confiança. (autoria: Mesa Diretora). Encaminhado à Comissão Especial formada pelos Vereadores Carlos Alberto Montanha, Raimunda e André. Nas Matérias da Ordem do Dia, realizou-se discussão e votação das indicações protocoladas sob os nºs 80/2019 da Comissão de Serviços Públicos Municipais, solicitando ao Executivo informações e documentos referentes ao Projeto de Lei nº 3.617/2018. Em discussão manifestaram-se os Vereadores Leonardo e Francisco. Em votação foi aprovada à unanimidade; nº 83/2019 do Vereador Carlos Alberto Montanha da Silva, solicitando ao Executivo informações sobre a existência de procedimento administrativo junto ao PROCON Municipal destinado a apurar eventuais irregularidades quanto à comercialização de combustíveis. Em discussão manifestaram-se os Vereadores Carlos Alberto Montanha, Antônio Carlos Pracatá e André. Em votação foi aprovada à unanimidade; nº 84/2019 da Vereadora Ana Maria Ferreira Proença, solicitando ao Executivo informações sobre as obras para implantação de farmácia da rede pública para distribuição de medicamentos no bairro Pacheco. Em discussão manifestaram-se os Vereadores Ana Maria, Leonardo, André, Hermano Luís e José Rubens. Em votação foi aprovada à unanimidade; nº 85/2019 da Vereadora Ana Maria Ferreira Proença, solicitando ao Executivo informações sobre obras de reforma na quadra do bairro Pacheco e sobre sua disponibilização para utilização pela comunidade. Em discussão manifestou-se a autora. Em votação foi aprovada à unanimidade; e nº 86/2019 do Vereador José Gonçalves Osório Filho, solicitando ao Executivo informações sobre intervenção no muro de arrimo que dá sustentação à Rua Domingos Vidal Barbosa, bairro Esplanada. Em discussão manifestaram-se os Vereadores José Gonçalves Osório e Carlos Alberto Montanha. Em votação foi aprovada à unanimidade. Realizou-se discussão e votação do Requerimento nº 02/2019 dos Vereadores Hermano Luís dos Santos e Sérgio Antônio de Moura, para convocação do Diretor do Departamento Municipal de Trânsito - DEMUTRAN para comparecer a esta Casa visando a prestar esclarecimentos sobre as recentes mudanças implementadas no trânsito do Município. Em discussão manifestaram-se os Vereadores Hermano Luís, Leonardo, Carlos Alberto Montanha, José Gonçalves Osório, Antônio Carlos Pracatá, Juscelino, José Rubens, Ana Maria e André. Em votação foi aprovado à unanimidade. Na Palavra Livre, manifestaram-se os Vereadores Raimunda, Juscelino, Sérgio Antônio, Hermano Luís, Carlos Alberto Montanha, André, José Gonçalves Osório, Antônio Carlos Pracatá, Leonardo, Francisco e Ana Maria. O conteúdo desta reunião se encontra, na íntegra, armazenado em meio eletrônico. Não havendo mais nenhum assunto a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a reunião às 21h10min., convocando os Srs. Vereadores e Vereadoras para a próxima reunião ordinária móvel a ser realizada no dia 21 de fevereiro de 2019, às 19 horas. Assim se lavrou a presente ata, aprovada em reunião plenária no dia 21/02/2019, que segue assinada pela Senhora Presidente, e por mim, Secretário. 
	            Ana Maria Ferreira Proença

                   Presidente
	                   Antônio Carlos Pracatá de Sousa

                                        Secretário


PAGE  
2

[image: image1.jpg]